

**GRAD SAMOBOR
JAVNA VATROGASNA POSTROJBA
GRADA SAMOBORA**

Ulica Ivana Gundulića 41/A
10 430 Samobor

Samobor, 12. ožujka 2020. godine

KLASA:214-01/20-03/1
UR.BROJ: 238/27-114-01-20-2

Na temelju članka 27. Statuta Javne vatrogasne postrojbe grada Samobora, Upravno vijeće na svojoj 15. sjednici održanoj 12. ožujka 2020. godine donosi sljedeći:

Zaključak

1. Prihvaća se „Izvešće o radu Javne vatrogasne postrojbe grada Samobora za 2019. godinu“
2. Predlaže se Gradskom vijeću Grada Samobora da razmotri „Izvešće o radu za 2019. godinu“ iz točke 1. ovog zaključka i isto usvoji.
3. Tekst „Izvešća“ prilaže se ovom Zaključku i čini njegov sastavni dio.



Predsjednik Upravnog vijeća

Petar Mihočinec

P. Mihočinec

JAVNA VATROGASNA POSTROJBA GRADA SAMOBORA
Ulica Ivana Gundulića 41/A



IZVJEŠĆE O RADU ZA 2019. GODINU

U Samoboru, 10. ožujka 2020. godine

**JAVNA VATROGASNA POSTROJBA
GRADA SAMOBORA**

IZVJEŠĆE O RADU za 2019. godinu

1. UVOD
2. OPERATIVNI RAD
3. STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE
4. MANIFESTACIJE I POKAZNE VJEŽBE
5. STANJE VATROGASNE OPREME
6. UPRAVNO VIJEĆE
7. FINANCIRANJE
8. ZAKLJUČAK

1. UVOD

Izvešće o radu Javne vatrogasne postrojbe grada Samobora za 2019. godinu podijeljeno je na 8. poglavlja i osim uvodnog dijela sadrži podatke o intervencijama, stručnom radu i usavršavanju vatrogasaca, suradnji s profesionalnim vatrogasnim postrojbama s područja Zagrebačke županije, dobrovoljnim vatrogasnim društvima s područja Grada Samobora, Osnovnim školama i Dječjim vrtićima s područja Grada Samobora, financiranju Javne vatrogasne postrojbe grada Samobora.

Uz izvešće o radu za 2019. godinu priloženo je i financijsko izvešće za 2019. godinu koje se sastoji od (bilješki uz izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje siječanj-prosinac 2019, izvještaja o obvezama, bilance, izvještaja o prihodima i rashodima, primicima i izdacima, izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji i izvještaj o promjenama u vrijednosti obujmu imovine i obveza).

Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora osnovana je 31. kolovoza 2000. godine, kada je Vatrogasna postaja Samobor, do tada u sastavu Ministarstva unutarnjih poslova – Policijske uprave zagrebačke, Odjela za vatrogastvo, prešla u nadležnost Grada Samobora.

U postrojbi je zaposleno zajedno sa zapovjednikom i zamjenikom zapovjednika 23 vatrogasca, koji rade u četiri smjene.

Djelatnost postrojbe je sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama.

Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora osnovana je za područje Grada Samobora površine 250,73 km² na kojem živi prema popisu stanovništva iz 2011. godine 37.633,00 tisuća stanovnika.

Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora po pozivu intervenira i na području Grada Sveta Nedjelja površine oko 42 km², oko 20.000 stanovnika.

2. OPERATIVNI RAD

Tijekom 2019. godine na području Grada Samobora Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora imala je ukupno 202 vatrogasnu intervenciju.

Tijekom izvještajnog razdoblja zabilježeno je ukupno 79 požara od toga 30 požara na objektima, 4 požara prometnih sredstava, te 45 intervencija gašenja požara otvorenog prostora.

Poznato je da zadnjih godina rastu površine neobrađenog poljoprivrednog zemljišta i upravo nekontrolirano spaljivanje takvih površina zaraslih u suhu travu i nisko raslinje najčešći je uzrok požara otvorenog prostora, koji se često proširi na veće površine, a prijetnja je i vikend naseljima i kletima.

Često požari otvorenog prostora nastaju i na šumskim goletima koje su prekrivene suhom travom, paprati i niskim raslinjem te se takvi požari prošire i na šumske površine, nastaju prizemni požari šumske vegetacije, gdje sagorijevaju suha trava, grmlje, razni korovi, otpaci nakon sječe, otpale suhe grane i truli panjevi.

Uzroci požara najčešće su nepažnja, ali sigurno je da ima i namjerno izazvanih požara.

Na intervencijama u Žumberku i Samoborskom gorju zbog konfiguracije terena pokazala se potreba nabave lakog vatrogasnog vozila za gašenje šumskih požara u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Samobora.

U prošloj godini bila su 45 požara otvorenog prostora unatoč „ Odluci o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina, te mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu, šumama i šumskom zemljištu „ , koju je Gradsko vijeće Grada Samobora donijelo je na sjednici održanoj 12. veljače 2015. godine (Službene vijesti Grada Samobora 2/2015) . Člankom 20. „ Odluke „ utvrđen je postupak i mjere kod uništavanja korova, biljnog otpada i žetvenih ostataka spaljivanjem koje su vlasnici i ovlaštenici poljoprivrednog zemljišta dužni poštovati.

Veliki broj intervencija su razne tehničke intervencije kojih je prošle godine ukupno bilo 74.

Od toga ukupno 28 tehničkih intervencija na objektima (otvaranje stana, ispumpavanje vode i ostalo).

Tehničkih intervencija na otvorenom prostoru (uklanjanje prepreka,) bilo je ukupno **26**. Uglavnom se radilo o uklanjanju stabala, koja su pala na kuće uslijed olujnog vjetera i obilnih kiša, ispumpavanju vode iz prometnica i dvorišta uslijed obilnih kiša, te skidanju leda i snijega sa krovova kuća uslijed obilnog snijega i niskih temperatura.

Tehničkih intervencija u prometu (spašavanje unesrećenih prilikom saobraćajnih nezgoda upotrebom hidrauličkog alata, osiguranje mjesta nezgode, pružanje tehničke pomoći prilikom uviđaja) bilo je ukupno **6**.

Tehničkih intervencija sa akcidentima čišćenje kolnika od posljedica nesreće (razliveno ulje, benzin, staklo, i ostalo), pretakanje, zatvaranje vode i plina bilo je ukupno **14**.

U 2019. godini bile su ukupno 44 ostale intervencija (lažne dojave, izvidi , vraćeni s puta) i 5 (osiguranja javnih priredbi i jedan prijevoz tehničke vode).

Ovi podaci govore da je Javna vatrogasna postrojba grada Samobora najznačajniji sudionik u gašenju požara i izvođenju tehničkih intervencija, te spašavanju imovine društva i pojedinaca na području Grada Samobora

U kratkom pregledu izdvojili smo i opisali veće intervencije gašenja požara i tehničke intervencije u 2019. godini:

1. POŽARI

1.1. Požari objekta

Požar stambenog objekta, Molvice, 8.1.2019 godine

Dojava ŽC 112 o požaru krovništva u Molvicama, Burići 35. Na intervenciju upućeno navalno vozilo s 3 vatrogasca i autocisterna sa 1 vatrogascem. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o požaru kuće u razbuktaloj fazi. Cijeli kat kuće s krovštem je bio zahvaćen požarom, a zadnji prizemni dio krova se već urušio. Kuća je katnica veličine 15x9m. Pristupili smo gašenju sa 4"C" mlaza i utrošili 27 000 litara vode. U pomoć pozvani DVD Samobor sa 2 autocisterne, zapovjednim vozilom i 7 vatrogasaca, te DVD Molvice s 2 zapovjedna vozila i 7 vatrogasaca. Oštećeno je cijelo krovništvo kuće, kat i međustropna konstrukcija. Uzrok požara je nepoznat, šteta je neutvrđena. Koristili alat za raskapanje, hajkramp i sjekire. Korištena rasvjeta s navalnog vozila i agregat za struju. Na intervenciji prisutna Elektra Samobor i PP Samobor, te zapovjednik VZG Samobor.

Požar stambenog objekta, Molvice, 19.1.2019 godine

Dojava ŽC 112 o požaru kuće u mjestu Molvice, Dugava 7. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca i autocisterna sa 1 vatrogascem. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o požaru dimovodnog kanala koji se uslijed konstrukcijskih nedostataka na istom proširio na krovnu konstrukciju obiteljske kuće katnice. Kuća je veličine 10x9m. Nakon isključivanja struje u objektu od strane djelatnika Elektre pristupili smo gašenju požara sa 2 "C" mlaza vode, te nakon lokalizacije raskapanju i uklanjanju nagorjelih djelova krovne konstrukcije uz pomoć motorne pile i ručnog alata. Dimovodni kanal je izveden od metalne cijevi promjera 116mm i visine 10m, sa oblogom od staklene vune. Utrošeno je 2500 litara vode za gašenje. U požaru je oštećeno 50m² krovne konstrukcije i

limenog pokrova, šteta je neutvrđena. Na intervenciji prisutan zapovjednik VZG Samobor, DVD Molvice sa terenskim i kombi vozilom i 4 vatrogasca, te djelatnici PP Samobor.

Požar stambenog objekta, Poklek, 19.1.2019 godine

Dojava ŽC 112 o požaru stambenog objekta kuće u mjestu Poklek, Poklek 23. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca i autocisterna sa 1 vatrogascem. Po zapovjedi zapovjednika VZG Samobor na intervenciju upućen DVD Bregana sa navalnim i kombi vozilom te 7 vatrogasaca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o požaru dimovodnog kanala u stambenom objektu, kući prizemnici veličine 12x6m. Požar se proširio na međustropnu konstrukciju veličine 10m² i krovnu konstrukciju veličine 5m². Do našeg dolaska mještani su uz korištenje vode iz slavine prigušili požar. Pristupili smo raščišćavanju i dogašivanju uz korištenje ručnog alata i motorne pile. Gašeno sa 1 "C" mlazom i utrošeno 100 litara vode. Uzrok požara je neispravno sagrađen dimovodni kanal, materijalna šteta je neutvrđena. Na intervenciji prisutni djelatnici PP Samobor i djelatnici Elektra Samobor.

Požar stambenog objekta- spomenika kulture, Samobor, 20.7.2019 godine

Dojava ŽC 112 o požaru krovšta dvorca Wagner u Samoboru, ulici Milana Langa. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja u ulici Ljubičin prolaz b.b. utvrđeno da se radi o požaru krovšta na spomeniku kulture- dvorcu Werner. Zbog zapuštenosti i neodržavanja okućnice i parka bio je znatno otežan pristup objektu. Zatražena je dodatna pomoć u ljudstvu i cisterne sa vodom. Na intervenciju upućen DVD Samobor sa kombi vozilom i 3 vatrogasca. Objekat je katnica veličine 12x12m. Krovšte je drvene konstrukcije prekriveno sa crijepom, djelomično urušeno na nekoliko mjesta zbog neodržavanja. Do požara je došlo u potkrovlju objekta. Opožareno je cca 20m² krovne konstrukcije i pokrova. Požar pogasili sa 1 "C" mlazom, utrošeno 5000 litara vode. Zajedno sa vatrogascima DVD Samobor pristupili raščišćavanju opožarene površine i dogašivanju preostalih žarišta. Koristili smo motornu pilu, ljestve sastavljače i priručni alat. Uzrok požara je nepoznat, šteta je neutvrđena. Prisutni djelatnici PP Samobor.

Eksplzija plina u kamp naselju, Samobor, 2.8.2019 godine

Dojava ŽVOC-a o eksploziji na području održavanja javnog skupa "23. susreti CV u Samoboru, ulica 151 samoborske brigade HV b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca i autocisterna sa 1 vatrogascem. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o udaru groma u jedan od kamp šatora u kojem borave sudionici susreta uslijed čega je došlo do eksplozije malih spremnika (kartuša) plina za prijenosne plamenike za pripremu hrane. Uslijed eksplozije došlo je do ozlijeđivanja troje osoba koji su se zatekle u šatoru. Izvršeno je osiguranje mjesta intervencije u suradnji sa vatrogascima DVD-a Bregana koji su na mjestu događaja pružali osiguranje javnog skupa. Nakon trijaže ozlijeđenih osoba od strane HMP Samobor pružali smo ispomoć u transportu ozlijeđenih osoba do vozila HMP. Nije bilo potrebe za gašenjem, nagorjelo je cca 1m² šatora te priručna stalaža na kojoj se nalazilo kuhalo i spremnici sa plinom. Na mjestu intervencije prisutni djelatnici HMP Samobor, djelatnici PP Samobor i zaštitarske službe, te zapovjednik postrojbe Mladen Žitković.

Požar stambenog objekta, Galgovo, 21.8.2019 godine

Dojava građana o pojavi dima iz kuće u Galgovu, Zagrebačka ulica 45. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca i autocisterna sa 1 vatrogascem. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o požaru drvene vikend kuće veličine 10x6m. Požar je zahvatio prizemlje objekta i drvenu krovnu konstrukciju ali nije probio krovni pokrov prekriven šindrom. Pristupili smo gašenju sa 1 "C" mlazom vode i odimljavanju prostorija. Gašenje je bilo znatno otežano zbog visoke temperature i zadimljenosti. Oštećeno je kompletno prizemlje objekta sa raznim sitnim inventarom, podrumka prostorija 6x6m sa inventarom, 50m² zidne, stropne i podne obloge, električne instalacije i razni kućanski aparati, zadimljen je kompletan objekt. Izgorjelo je cca 100m² krovne konstrukcije. Za gašenje je utrošeno 1000 litara vode. Uzrok požara, po izjavi kriminalističkih tehničara MUP-a, je preopterećenje električnih instalacija u podrumu objekta, gdje se požar preko zidne i stropne obloge proširio na ostatak objekta. Prisutni djelatnici Elektre Samobor, PP Samobor i krim. tehničari MUP-a. Prisutan zamjenik zapovjednika postrojbe.

1.2. Požari prometnih sredstava

Požar osobnog motornog vozila, Samobor, 6.3.2019 godine

Dojava ŽC 112 o požaru motornog vozila u Samoboru, Ivana Perkovca 95. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasac. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o požaru osobnog motornog vozila koje se nalazilo parkirano u dvorištu obiteljske kuće. Pristupili smo gašenju požara sa 2 vitla za brzo gašenje i utrošili 700 litara vode. Nakon lokalizacije smo otvorili poklopac motora, otpojili akumulator i izvršili dogašivanje požara. Vozilo je marke PEUGEOT 206 registarskih oznaka ZG-2906-BN. Do požara je došlo za vrijeme mirovanja vozila. Na vozilu je oštećen motorni dio, prednji dio, vjetrobransko staklo, zadnji branik na desnoj strani vozila, te je zadimljena unutrašnjost vozila. Uslijed požara oštećeno je i 3m dužna žičane i plastične ograde, te stabla čempresa u dužini 3m. Na intervenciji su bili prisutni djelatnici PP Samobor.

Požar osobnog motornog vozila, Samobor, 27.12.2019 godine

Dojava ŽC 112 o požaru osobnog automobila na parkiralištu TC "Lidl" u Samoboru, ulica grada Wirgesa 20. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o požaru osobnog automobila Opel Combo u mirovanju. Vatra je izbila u motornom dijelu vozila a požar je do našeg dolaska prigušio djelatnik TC "Lidl" sa 2 S-9 aparata za početno gašenje požara. Razbili smo staklo na vozačkoj strani, otvorili poklopac motora i pristupili dogašivanju i hlađenju opožarene površine sa vitlom za brzu navalu. Utrošeno 500 litara vode. Osigurali smo mjesto intervencije i nakon lokalizacije, otpojili akumulator na vozilu. Vozilo je Opel Combo, registarskih oznaka E09-J-59. Na intervenciji su bili prisutni djelatnici PP Samobor.

1.3. Požari otvorenog prostora

Požar trave i niskog raslinja, Gradna, 16.2.2019 godine

Dojava ŽC 112 o požaru otvorenog prostora kod mjesta Gradna, Gradna b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o požaru trave i šikare na površini 1000x300m. Na dijelu opožarene površine vatra se ugasila dolaskom na kultiviranu površinu. Požar gasili naprtnjačama i metlanicama, utrošeno je 200 litara vode. Nakon gašenja izvršili

pregled opožarenog prostora. Opožareno je 300 000m² površine nepoznatog vlasnika. Uzrok požara je odbačen gorući predmet, šteta je neutvrđena. Policija prisutna na mjestu događaja.

Požar šume, trave i niskog raslinja, Hrastina, 27.2.2019 godine

Dojava ŽC 112 o požaru trave i šikare u Hrastini, Hrastina b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasaca. Dolaskom na mjesto utvrđeno da se radi o požaru trave, niskog raslinja i šikare na površini cca 1300x500m koji se brzo širi potpomognut jakim vjetrom. Zatražene su dodatne snage vatrogasaca i tehnike. Po zapovijedi zapovjednika VZG Samobor na intervenciju upućeni: DVD Samobor, izašli sa šumskim vozilom, cisternom i terenskim vozilom i 7 vatrogasaca; DVD Vrbovec, izašli sa kombi vozilom i 7 vatrogasaca. Požar pogasili sa 3 "D" mlaza, metlanicama i naprtnjačama, utrošeno je 10 000 litara vode. Naknadno je na mjesto intervencije upućeno i navalno vozilo sa 2 vatrogasaca da se spriječi širenje vatre prema mjestu Gradna. Opožarena je površina 750 000m² nepoznatih vlasnika, tvarna šteta je neutvrđena. Pretpostavka je da se radi o namjernoj paljevini od strane nepoznate osobe. Na mjestu prisutan zapovjednik VZG Samobora i djelatnici PP Samobor.

Požar trave i niskog raslinja, Konščica, 28.2.2019 godine

Zaprimljena dojava građana o požaru trave i niskog raslinja u Konščici, predio Orehovec. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasaca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o požaru trave i niskog raslinja na nekultiviranoj površini livadi i šikari veličine 600x800m, koji se zbog nepristupačnosti i vjetra brzo širi, te je zatražena dodatna pomoć. Po zapovijedi zapovjednika VZG Samobor na intervenciju upućeno DVD Galgovo sa kombi vozilom i 7 vatrogasaca, DVD Molvice sa Mazdom i kombi vozilom i 4 vatrogasaca, te DVD Samobor sa šumskim vozilom i autocisternom i 3 vatrogasaca. Gašenju se pristupilo sa 3 "D" mlaza vode, naprtnjačama i metlanicama. Ukupno je utrošeno 5000 litara vode. Korištene dvije motorne pile za saniranje zapaljenih stabala. Vatrom su bile ugrožene dvije kuće i nekoliko drvenih baraka. Požar se djelomično proširio na vinograd i nekoliko voćnjaka, te više drvenih električnih stupova koji su djelomično nagorjeli. Ukupno je opožarena površina 480 000m² nepoznatih vlasnika. Pretpostavka uzroka požara je odbačen gorući predmet od strane nepoznate osobe, materijalna šteta je neutvrđena. Na intervenciji prisutan zapovjednik VZG Samobora te djelatnici PP Samobor.

2. TEHNIČKE INTERVENCIJE

2.1 Tehničke intervencije (objekti)

2.1.2 Spašavanje

Spašavanje ozlijeđene osobe sa visine, Bregana, 7.8.2019 godine

Dojava ŽVOC-a o potrebi spašavanja osobe sa visine i asistenciju djelatnicima HMP, u Bregani, Podvrh 7. Na mjesto intervencije upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasaca. Dolaskom na mjesto intervencije utvrđeno je da se na građevinskom objektu u izgradnji visine 6m na drugoj etaži, bez izgrađenog pristupa, nalazi muška osoba koja je imala moždani udar, te ju je potrebno spustiti do vozila HMP. Uz asistenciju djelatnika HMP Samobor osoba je stavljena na nosila te metodom klizanja, po ljestvama rastegačama, spuštена i transportirana do vozila. Osoba koju smo spašavali je građevinski radnik ,

koji je zbog lošeg zdravstvenog stanja prevezen u bolnicu.. Na intervenciji prisutni djelatnici HMP, ispostave Samobor.

2.1.5 Ispumpavanja vode

Intervencije uzrokovane vremenskim neprilikama , obilnom kišom 16.6.2019 godine

Ispumpavanje vode iz stambenog objekta, Samobor, 16.6.2019 godine

Dojava ŽVOC-a o potrebi ispumpavanja vode iz stambenog objekta- obiteljske kuće u Samoboru, Ivana Veroneka 5, uslijed velikih i naglih oborina. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Na mjestu događaja vršili ispumpavanje oborinskih voda iz podrumskih prostorija obiteljske kuće katnice veličine 9×9 metara pomoću električne potopne pumpe u trajanju od 20 min. Ispumpavali podrum veličine 7×4 metra u kojem je bilo 30 centimetara vode. Oštećeni su zidovi podruma, stolarija i razni sitni inventar. Policija nije bila prisutna na intervenciji.

Ispumpavanje vode iz stambene zgrade, Samobor, 16.6.2019 godine

Dojava ŽVOC-a o potrebi ispumpavanja vode iz garažno-podrumskih prostorija stambene zgrade u Samoboru, Većeslava Kolara 3. Na intervenciju krenuli s prethodne intervencije. Radilo se o ispumpavanju vode iz podzemnih garažnih prostora stambene zgrade dvokatnice veličine 20×15m, garažni prostor je veličine 15×15m Visina vode je iznosila 30 cm. Oštećeni su zidovi, stolarija i razni sitni inventar. Vlasnik zgrade je skup stanara. Policija prisutna na intervenciji.

Ispumpavanje vode iz stambenog objekta, Samobor, 16.6.2019 godine

Zaprimljena dojava o potrebi ispumpavanja vode iz garažno-podrumskih prostorija stambene zgrade u Samoboru, Većeslava Kolara 7. Na intervenciju upućeni s prethodne intervencije. Radilo se o ispumpavanju vode iz podzemnih garažnih prostora stambene zgrade dvokatnice veličine 20×15m, garažni prostor je veličine 15×15m. Visina vode je iznosila 25cm. Oštećeni su zidovi, stolarija i razni sitni inventar. Vlasnik stambene zgrade je skup stanara. Policija prisutna na intervenciji.

2.2 Tehničke intervencije (otvoreni prostor)

2.2.1 Na vodi

Izvlačenje osobnog motornog vozila iz jezera, Sv. Nedelja, Rakitje, 27.1.2019 godine

Dojava PP Samobor o potrebi izvlačenja osobnog motornog vozila iz jezera Rakitje u Rakitju, Zagrebačka b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se vozilo nalazi u jezeru Rakitje, na udaljenosti cca 10m od obale. Uzrok izljetanja vozila u jezero je neutvrđen. Ronioci ATJ Lučko su izvršili pregled potopljenog vozila i prostor oko istog, te su izvršili povezivanje istog sa stacionarnim vitlom na vatrogasnom vozilu. U kordinaciji sa djelatnicima Policije pristupili smo izvlačenju vozila na obalu. Vozilo je Renault Clio registarskih oznake ZG-5458- HB. Vlasnik vozila je Valentino Jandrić. Vozilo se koristi za usluge TAXI prijevoza u tvrtki TAXI JAVORINA d.o.o., Zagreb. U intervenciji sudjelovali djelatnici PP Samobor, voditelj smjene i pomoćnik načelnika PP Samobor, kao i ronioci ATJ Lučko.

2.2.2 Uklanjanje prepreka

Uklanjanje stabla sa prometnice, Otruševac, 26.4.2019 godine

Dojava građana o potrebi uklanjanja stabla s prometnice u Otruševcu, Otruševac b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 2 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da treba ukloniti stablo debljine 25cm i visine 19m sa prometnice, kod parkirališta na gradskom groblju Otruševac. Stablo je palo na prometnicu uslijed jakih udara vjetera. Pristupili uklanjanju stabla pomoću motorne pile. Vlasnik stabla je nepoznat. Vlasnik prometnice je grad Samobor LC 310890. Policija obaviještena ali nije bila prisutna na intervenciji.

Uklanjanje stabla sa visokonaponskog postrojenja, Samobor, 28.7.2019 godine

Dojava PP Samobor o padu stabla na kućicu autobusnog stajališta u Samoboru, Josipa Jelačića kod kbr. 51. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o padu stabla vrbe visine 15m i promjera 50cm na trafostanicu. Pristupili uklanjanju stabla pomoću motorne pile. Koristili smo četku radi čišćenja nogostupa od ostataka granja i piljevine. Trafostanica nije oštećena. Vlasnik trafostanice je HEP. Na intervenciji prisutni djelatnici PP Samobor.

2.2.3 Ostalo (otvoreni prostor)

Intervencije uzrokovane obilnim kišama, koje su uzrokovale bujične poplave, od 13. do 14. svibnja 2019. godine

Usljed obilne kiše koja je padala na području grada, samoborski su vatrogasci tijekom 13. svibnja, imali veći broj intervencija. Uglavnom se radilo o ispumpavanju oborinskih voda iz podrumskih prostorija i dvorišta stambenih zgrada, obiteljskih kuća, te izgradnji zečjih nasipa radi sprječavanja razlijevanja potoka i prodora vode u stambene i gospodarske objekte u Grdanjcima, Samoboru i Bregani.

Najkritičnije je bilo u Grdanjcima, gdje se potok Bregana uslijed obilne kiše i dotoka bujičnih voda s okolnih brda pretvorio u pravu rijeku. Pravovremenom izgradnjom zečjeg nasipa dužine 500 metara i visine oko 70 centimetara, vatrogasci su spriječili veće razlijevanje Bregane na obiteljske kuće i pogon pilane, a time i veću štetu građanima naselja Grdanjci.

Na intervenciji su u Grdanjcima, uz Javnu vatrogasnu postrojbu Grada Samobora, sudjelovali i vatrogasci dobrovoljnih vatrogasnih društava Grdanjci, Samobor, Bregana, Vrbovec, Klokočevac, Otok i Bobovica.

2.3 Tehničke intervencije (promet)

2.3.1 Cestovni

Tehnička intervencija u prometu, Pavučnjak, 7.7.2019 godine

Dojava ŽVOC-a o padu drveta na osobni automobil u vožnji u Pavučnjaku, Karlovačka cesta b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o padu stabla jasena visine 20 m i promjera Ø30 cm na osobno vozilo Renault Megane, registarskih oznaka ZG-9331-GF. Vatrogasci su uklonili stablo s automobila i s prometnice uz pomoć motorne pile. Očistili prometnicu površine 10 x 6 m. Vlasnik prometnice je Republika Hrvatska, D1. Na osobnom vozilu je oštećeno: krov, vjetrobransko staklo, poklopac motora, A stup, vozačka i suvozačka vrata. Uzrok intervencije su vremenske neprilike. Šteta neutvrđena. Oštećeno je osobno vozilo, prometnica i stablo jasena. Vozilo je osigurano u Adriatic osiguranju. Vlasnik stabla je nepoznat. Prisutni djelatnici PP Samobor.

Spašavanje ozlijeđene osobe iz prometnog sredstva, Molvice, 20.9.2019 godine

Dojava ŽC 112 o prometnoj nezgodi i potrebi spašavanja unesrećenih osoba iz vozila u Molvicama. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o izlijetanju osobnog motornog vozila sa prometnice i udaru u betonski električni stup. Izviđanjem je utvrđeno da se vozilo nakon udara u električni stup nalazi na livadi u bočnom položaju. Jedna osoba se nalazi u vozilu na mjestu vozača, a druga osoba se nalazi u ležećem položaju na livadi, u blizini vozila. Način na koji je osoba dospjela van vozila je neutvrđen. Pristupili smo spašavanju osobe iz vozila uklanjanjem krova uz pomoć hidrauličkog alata, te uz asistenciju ekipe HMP izvadili ozlijeđenu osobu iz vozila. Obje osobe teže su povrijeđene i zbrinute od strane timova HMP. Nakon zbrinjavanja osoba otpojili smo akumulator na vozilu SEAT IBIZA ,registarskih oznaka ZG-8184-HB. Na intervenciji prisutni djelatnici PP Samobor, 2 tima HMP Samobor, te zapovjednik JVP grada Samobora.

Spašavanje ozlijeđene osobe iz prometnog sredstva, Konščica, 13.10.2019 godine

Dojava PP Samobor o slijetanju vozila sa prometnice i da se u vozilu nalazi priklještena osoba, u Konščici kod k.br. 89. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o slijetanju osobnog vozila sa prometnice, te se u njemu nalazi priklještena osoba na vozačkom mjestu. Vozilo je Golf III, registarskih oznaka ZG-6210-FE. Koristili smo kompletan hidraulički alat: škare, razupore i cilindar, pilu za rezanje stakla, ručni alat za otpajanje akumulatora. Koristili smo deku kojom smo zaštitili unesrećenu osobu prilikom rezanja. Korištena je rasvjeta sa vozila. Uklonili smo prednje vjetrobransko staklo, vozačka i suvozačka vrata, te smo izvršili preklapanje krova i razvukli vozilo uz pomoć cilindra. Asistirali smo djelatnicima HMP kod izvlačenja unesrećene osobe iz vozila. Uzrok intervencije je prometna nezgoda, šteta je neutvrđena. Prisutna HMP Samobor i PP Samobor.

2.4 AKCIDENTI

Saniranje kolnika od razlivenog ulja, Bobovica, 6.3.2019 godine

Dojava ŽVOC-a o potrebi saniranja prometnice od ulja u Bobovici, Bobovica b.b. Na intervenciju upućeno navalno vozilo sa 3 vatrogasca. Dolaskom na mjesto događaja utvrđeno je da se radi o potrebi saniranja prometnice u dužini 100x3m o razlivenog motornog ulja. Prometnicu sanirali pomoću absorbenta. Utrošili 20 kg apsorbenta. Koristili četke i lopate. Uzrok zagađenja je curenje ulja iz nepoznatog prometnog sredstva. Oštećen je kolnik, šteta je neutvrđena. Vlasnik prometnice je grad Samobor. Prisutni djelatnici PP Samobor.

U tablicama u prilogu ovog Izvešća o radu na sljedećim stranicama prikazan je pregled intervencija mjesečno po vrstama u 2019 godini, statistika intervencija od 1994 godine do 2019 godine, te je također priložen i grafički prikaz požara i tehničkih intervencija po vrstama, pregled intervencija po mjesecima, danima i vremenima dojava.